Toemopsbl 8 cymmax

— IMactyx, ckompko oBerl B craje? — 223. — Kak Tl Tak 6b1cTpo mocuntan? — OueHb NPOCTO: MOCUNTAN HOTH U TIOJCIHIT Ha 4.

1. B Tabnuie 6x6 nmocyuTany CyMMBI BCEX CTPOK M CYMMBI BeeX cToonoB. OKa3anoch, 4TO BOCEMb CYMM PaBHEI 4,
a 4eTbIpe CyMMBI paBHBI 8. UeMy paBHaA cymMa drcen B Tabmwuie?

2. a) Ha pé0pax ky0a Hamucaiu 4ucia, a B BepIIMHAX Ky0a HaMCcaal CyMMY YHCE Ha BCEX BBIXOSIIUX U3
BepIIuHEI péOpax. JJokakuTe, 4To CyMMa YMCell B BEpPIIMHAX B JIBa pa3a OOJbBIIE CyMMBI Yrcel Ha péopax.

0) B BepumnHax ky0a Hamucany 4uCia, a 3aTeM Ha KaXI0M pedpe Hamucald CyMMY YKCell B ero KoHmax. Jlokaxure,
4TO CyMMa 4rcell Ha pEOpax B TpH pasa OoJIblle CYMMBI YKCEIl B BEPIIMHAX.

3. Ha HekoTOpBIX KiIeTKax AJOCKH 8X8 CTOSAT IIALIKU TaK, YTO HA BCEX FOPU3OHTANIAX YHCIIO MIAIIEK Pa3iuyHo, a Ha
BCEX BEPTUKAJSAX — OMMHAKOBO. CKOJILKO IIalIeK CTOUT Ha OJHOW BepTUKAIIN?

4.N=2-3-579-11.

a) Kakux gemureneir y N OoubIe: YETHBIX WM HEIETHBIX ?

0) Jlokaxkute, 4To y uncia N cymMMa BceX ero Y€THBIX JICIUTEIICH B /1Ba pa3a OO0JIbIIEe CYMMBI BCEX €ro HEUETHBIX
TEIUTENEN.

3apayum Ha oTBeT
5. B Tabnuie 3x4 mocunTaid CyMMBI BCEX CTPOK U CYMMBI BceX ¢ToJ01I0B. OKa3aa0Ch, YTO €CIH UX 3alucaTh 110
BO3pacTaHMIO, OJIy4aTcs uucna 1, 2, 3,4, 5, 6, 7. Haliqure cymMy ducel B TaOHIe.
6. Ha xaxxiom pebpe kyba HammcaHo YHCII0, CyMMa ducel Ha péopax paBHa 30. 3aTeM Ha KaXk[0i TpaHu 3arucaii
CyMMY 4Hcel Ha e€ cTopoHax. Uemy paBHa cymma BCeX 4HMcell Ha rpaHsix?

7. I1o kpyry crosinu 12 mapcuan. Kaxapiii Ha3Ban oblee 4nciio mynaner y ceds 1 MapcuaHuHa Hanpotus. Cymma
OTBETOB OKa3anach paBHOU 100. 3aTeM Ka) bl Ha3BaJI 00IIIee YUCIIO MIyHaliel] Y ce0s U coceiel crpaBa U ClicBa.
UeMy paBHa CyMMa OTBETOB Ha BTOPOH BOIIPOC?

3a4yéTHble 3aaaum
I C1. U3 xaxpoit BepmuHs rpada Bexoaut 6 mwim 9 pédep. JJokaxure, aro uncio pédoep 3Toro rpada KpaTHo 3.

IIC2. Ha croponax u B BepmmHax 10-yronpHuka 3anwcanu yucia 1, 2, 3, ..., 20 Tak, 9T0 4HCI0 Ha KaKAOH cTopoHe
paBHO CyMMe urcel Ha e€ KoHIax. YeMy paBHa CyMMa YKCel Ha CTOPOHAX JIECATUYTOJIbHHUKA?

IIC3. B tabauiy 3x3 3anucanbl HaTypanbHbIe yKcia. Bece 6 cyMM CTpok ¥ cyMM cTOJIONOB pa3nuyHbl. Kakosa
HaMMEHbIIIas BO3MOXHAsI CyMMa JHcelN B Tabmuie?

IIC4. Y uncna N cymMmMa Bcex YETHBIX JIENTUTENEH B 11Ba pasa OoJbIe CyMMBI BCEX HEUETHBIX JISNTUTENEH. A BO
CKOJIBKO pa3 CyMMa BcexX YETHBIX aenuTened uncnaa 2N GOoJbIle ero CyMMbI BCEX €TI0 HEUETHBIX JAeuTeNnen?
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